
 

Загальна схема підключення комплекту: 

Підготовка: 
1. Вимкни запалювання автомобіля, щоб уникнути короткого 

замикання. 

2. Визнач місця встановлення: 

o Камера: зазвичай на капоті або даху автівки 

o Монітор: у кабіні, в зручному місці для водія (на приборній 

панелі чи торбеді). 

Підключення живлення  

1. Приєднай проводи з монітору до роз’єму DC «Мама» в порядку «+» - 

червоний, «-» - червоний, синій провід залишити не задіяним та 

іозолювати  



 

 

Примітка 

Якщо у вас монітор з відеореєстратором, то притримуйтесь наступних дій 

по підключенню: 

1. Приєднай проводи з монітору до роз’єму DC «Мама» в порядку «+» - 

червоний та жовтий, «-» - чорний. 



Підключення камери 

1. Приєднай кабель 4-PIN до камери (він передає і живлення, і відео). 

o Встав роз’єм живлення до упору . 

o Закрути фіксатор роз’єму BNC. 

 

 

📡 Прокладання кабелю 

1. Проклади кабель від камери до кабіни: 

o Ховай його під обшивку чи вздовж кузова. 

o Уникай гострих кутів та рухомих частин  

o Закріпи стяжками, щоб не провисав. 

 

🖥 Підключення монітора 

1. Закріпи монітор на кріпленні. 



2. Під’єднай до нього кабель 4-PIN від камери через перехідник 4PIN 

↔ BNC ( за потреби використовуй подовжений кабель 5-20 метрів) 

 

⚡ Живлення 

Є два варіанти: 

Варіант 1. Від прикурювача 

 Під’єднай комплектний адаптер до прикурювача → далі до монітора. 

 Камера отримає живлення через кабель 4-PIN від монітора. 

Варіант 2. Прямо від бортової мережі 12/24 В 

 «+» під’єднай до клеми запалювання або окремої лінії з 

запобіжником (2–3 А). 

 «−» під’єднай до кузова чи акумулятора. 

 Зручно для стаціонарного монтажу. 

 

🎛 Перше ввімкнення 

1. Підключи всі роз’єми, увімкни запалювання. 

2. Монітор запуститься автоматично або кнопкою POWER. 

3. Відрегулюй яскравість, контрастність та масштаб зображення. 



4. Перевір роботу в темний час — ІЧ-підсвітка камери вмикається 

автоматично

 

⚠ Корисні поради 

 Якщо на екрані з’явився напис – «NO SIGNAL», рекомендуємо знайти 

на камері перемикач формату запису та затиснути кнопку на 5 

секунд. Після ви отримаєте зображення з камери на екран монітору 

 

 


